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PARTNEŘI



 Novinky o projektu, podrobnosti o výstupech projektu a potřebné informace o 
partnerech najdete na našich webových stránkách (https://facilitate.center/). 

 

 



E-learningový průvodce finanční 
gramotností

Tato příručka bude zdrojem, který postupně naučí uživatele používat platformu, 
která bude těžit z e-learningové platformy Finanční gramotnost, která je jedním z 
výstupů projektu Finanční gramotnost.

Přístup k platformě:

V prohlížeči přejděte na adresu facilitate.center/courses

NEBO NA ADRESE

Naskenujte QR kód z mobilního zařízení.



Proces registrace a zahájení 
školení na e-learningové platformě



 Po vstupu na hlavní stránku klikněte na tlačítko pro podepisovat



Pro přístup na stránku "Koutek pro učitele" musíte být na webu zaregistrováni jako 
učitel. Když se zaregistrujete tímto způsobem, vaše členství musí být zkontrolováno a 
schváleno správcem webu.



 Po dokončení procesu registrace klikněte na kartu “nastavení” na obrázku a 
aktualizujte své osobní údaje.



 Po zadání svého jména na 
další stránce dokončete 
proces kliknutím na kartu 
“Uložit změny” ve spodní 

části.



 K e-learningové platformě se dostanete kliknutím na kartu “Kurzy”.



 Kurzy můžete začít navštěvovat kliknutím na kartu “Zapsat Kurz”.



 V pravé části stránky si můžete prohlédnout celý učební plán a zkontrolovat všechny 
jednotky. Pro úspěšné absolvování kurzu je nutné absolvovat všechny kurzy v pořadí a 
úspěšně splnit kvízy.



 Nezapomeňte kliknout na tlačítko “Dokončit-Complete–bunu da kontrol et” na konci 
stránky na konci každého kurzu, který dokončíte. To je důležité z hlediska 
zaznamenávání jednotek, které jste úspěšně dokončili systémem.



Termíny napsané modře a podtržené jsou slova ve slovníku výukové 
platformy. Je navržen tak, abyste se snadno naučili význam slova tím, že na něj 
najedete kurzorem.



 Ukázka kvízu ze školení. Během školení existuje mnoho různých typů kvízových 
aktivit.



V doplňovacích otázkách je nutné zvolit vhodné slovo z výše uvedeného a 
vyplnit prázdná místa metodou copy-paste. Nebo se očekává, že související 
slovo bude zadáno jako text bez pravopisných chyb, mezer atd. Systém může 
dát chybu, protože požaduje shodu jedna ku jedné.



 Z obrazovky “Dashboard” máte přístup ke všem sekcím souvisejícím se vzděláváním. 
Ke kurzům, které jste absolvovali, k dokončeným kvízům a certifikátům, které jste 
obdrželi, máte přístup z karet na obrazovce řídicího panelu.



 Váš certifikát bude vygenerován automaticky po úspěšném absolvování kurzu. Svůj 
certifikát můžete zobrazit a stáhnout na kartě certifikáty



 Příklad certifikátu



Chcete-li se dostat na stránku s obsahem pro učitele, klikněte na tlačítko 
"Učitelský Koutek" na hlavní stránce.



Pro přístup na stránku "učitelský koutek" musíte být na webu zaregistrováni jako učitel. 
Když se zaregistrujete tímto způsobem, vaše členství musí být zkontrolováno a 

schváleno správcem webu.



Kliknutím na odkaz "Průvodce" si můžete stáhnout průvodce s názvem "Jak vytvořit 
úspěšné vzdělávací cesty v oblasti finanční gramotnosti". Snímek obrazovky 
průvodce je uveden na dalším snímku. 



Kliknutím na odkaz „Průvodce“ si můžete stáhnout příručku s názvem „Jak vytvořit 
úspěšné vzdělávací cesty finanční gramotnosti“. Snímek obrazovky příslušného 
průvodce je uveden na dalším snímku.



Jak vytvořit úspěšné vzdělávací cesty v oblasti finanční gramotnosti?" 
Výňatek z příručky



Kliknutím na odkaz „22 tipů a triků“ získáte přístup k brožuře „22 tipů a triků“, která 
obsahuje praktické informace ke zlepšení kvality výuky finanční gramotnosti. Snímek 
obrazovky příslušné brožury je uveden na dalším snímku.



Výňatek z brožury obsahující „22 tipů a triků ke zlepšení kvality výuky finanční 
gramotnosti“.



Nakonec se na třetí záložce dostanete na odkaz s kartami obsahujícími nové metody výuky. 
Tyto karty, kterých je celkem 17, obsahují hry a příklady dobré praxe. Tyto karty si můžete 
stáhnout do počítače pomocí odkazu „Kliknutím stáhněte karty“ a použít je při tréninku.



"Erasmus+ (Avrupa Dayanışma) Programı kapsamında Avrupa Komisyonu 

tarafından desteklenmektedir.

"Podpora Evropské komise pro produkci této publikace nepředstavuje souhlas 

s obsahem, který odráží pouze názory autorů, a Komise nemůže být 

zodpovědná za jakékoli použití, které může být provedeno s informacemi v ní 

obsaženými."
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